

VÍVÁS FÉRFI PÁRBAJTŐR GP, VANCOUVER

Káoszból rendet teremteni

Boczkó Gábor bronzérmet nyert a megbolonduló gépek ellen is folytatott harcban

■ ARDAY ATTILA

Férfi párbajtőrvívásban egyre inkább helyreáll az erőrend a téboly után, amely a tavalyi olimpiát és előzményeit jellemezte. Mivel Londonban csak egyéni versenyt rendeztek, tucatjával maradtak kvóta nélkül a legjobbak, köztük Boczkó Gábor is. A hétvégi vancoveri Grand Prix viszont egész más képet festett, a pekingi olimpiai bajnok Matteo Tagliariol győzött az egyéni világbajnok Nikolai Novosjolov és a hétszeres Európa bajnok Boczkó előtt.

„Nem igazán tudtunk készülni,

hiszen egy napot voltunk csak otthon – mondta a Honvéd vívója. – Már egy hete Tallinnban is jó formában voltam, utólag kiderült, a nyolcaddöntőben a vezetőemmel volt baj. A kanadai verseny eredetileg nem is volt betervezve, Rédlí András a saját költségén jött ki, ezúttal is köszönöm a szövetségnek, hogy segített nekem.”

A magyar bronzérmes ága különösen nehéznek bizonyult a nagy ellenfelek, a rossz gépek és a bizonytalan zsűrizés miatt, bár a környezet feldobta.

„Abban a csarnokban vívtunk, ahol a téli olimpián a gyorskor-

csolyázók versenyeztek, egyszerűen gyönyörű a hely. Hatalmas létesítmény, sok sportág megfér egy légtérben. A vezeték nélküli vívás viszont szörnyű, a zsűri is nagyon gyenge. Rédlí Andrásnak egy jogos tust nem adtak meg, azzal pedig kvalifikálta volna magát a hatvannégy közé.”

Boczkó a főtábla második körében is érezte, hogy valami nincs rendben, elkezdtek cserélgetni a berendezést, végre újra vívtak, de hiába szúrta mellbe az ellenfelét, a lámpák összevissza égtek, a videozsűrit pedig nem akarták felhasználni bizonyítékként. Aztán egy

együttesnél mindkét sisak jelezte a találatot, de a főgép csak a magyarnál, így megadták az oroszoknak.

„Minden tusnál veszekedés alakult ki, én azt mondtam, így nem vagyok hajlandó tovább vívni – folytatta Boczkó. – Végre valahára bekötöttek minket, két tus hátrányból fordítottam, a végén hirtelen halálban jutottam tovább.”

Ennél csak könnyebb, de nagy meccsek következtek a 2011-es egyéni világbajnok Paolo Pizzo és a világranglistát vezető Max Heinzer ellen, bár a vezeték nélküli rendszerrel meggyűlt a bajuk. A Novosjolov elleni elődöntőt is jól

kezdte olimpiai ezüstérmesünk, a harmadik harmadra azonban lemerült az energiakészlete.

„Rám nem jellemző módon fizikailag nem bírtam a strapát, az én hibám, ebből tanulnom kell” – mondta. ■

FÉRFI PÁRBAJTŐR GRAND PRIX, VANCOUVER

A legjobb 32 közé jutásért: Boczkó–Niggeler (svájci) 15:9. **A legjobb 16 közé jutásért:** Boczkó–Anokin (orosz) 11:10. **Nyolcaddöntő:** Boczkó–Pizzo (olasz) 15:13. **Negyeddöntő:** Boczkó–Heinzer (svájci) 15:10. **Elődöntő:** Novosjolov (észti)–Boczkó 11:8, Tagliariol–Fiedler 15:14. **Döntő:** Tagliariol–Novosjolov 15:11



▲ Boczkó Gábor energiáit a gyakori vívák is alaposan felemésztették